

# 歼-15 舰载机总指挥罗阳殉职

## 突发心脏病猝死,享年51岁,我国航母事业牺牲的第一人



综合新华社报道 记者26日从中航工业沈阳飞机工业(集团)有限公司了解到,中国航空工业集团公司旗下的沈阳飞机工业(集团)有限公司董事长、总经理罗阳在大连执行任务时突发心肌梗死、心源性猝死,经抢救无效于25日12时48分在工作岗位上殉职,享年51岁。

### 航母事业牺牲第一人

罗阳所在的沈飞集团是中国重要的歼击机研制生产基地,被誉为“中国歼击机的摇篮”。而他本人也是飞机设计的专家,享受政府特殊津贴,多次立功受奖。

这次航母“辽宁舰”海试中,罗阳曾经感到过不舒服,但是由于舰载机起降试验任务

非常重,不能中途下舰,他一直坚持在航母上与科研人员和官兵搜集整理试验数据,直到试验结束。据了解,25日上午9时许,“辽宁舰”停靠大连港,罗阳感觉不适,被搀扶上汽车,路上突发心脏病,紧急送往医院后去世。

罗阳今年只有51岁,在他的带领下,中国航空工业实现了从陆地到海洋的跨越,歼-15战机就是重要成果,可以说,他是在航母上倒下的国防科技战士,也是为我国航母事业牺牲的第一人。

### 近5000员工哀悼送别

罗阳生于1961年6月,辽宁沈阳人。1982年北京航空航天大学高空设计专业毕

业,1982年参加工作,曾任中航工业沈阳飞机设计研究所设计员,九室党支部副书记、副主任,组织部副部长、部长,党委副书记,党委书记兼副所长。2002年7月任中航工业沈阳飞机工业(集团)有限公司党委书记兼副董事长,后任董事长、总经理兼党委副书记。2008年12月兼任中航工业航空装备有限责任公司副总经理、党组成员,2012年1月任中航工业航空装备有限责任公司特级专务。去世前曾任歼-15飞机研制现场总指挥。

当日下午,汽车载送罗阳的遗体回到沈阳。得知罗阳逝世的消息后,沈飞公司员工们在厂区内形成了近5000人的队伍哀悼送别罗阳。



## 雷政富“情史”曾在街头流传

### 被指曾主动上交百万贿款,胞弟屡次“低价摘标”

综合《东方早报》报道

因不雅视频,重庆北碚区委书记雷政富被免职并立案调查。雷政富到底是一个怎样的人?有人称其为“淫官”、“贪官”,涉嫌帮胞弟揽工程牟利,但还有人说他有想法、有经济头脑,比较注重从政形象。

### 网友曝光雷政富“情史”

“第一爆料人”朱瑞峰透露,重庆一些工程公司为抢工程,会安排女员工公关雷政富等政府要员,女员工同雷政富上床后,公司内部会向前者支付300元加班费。朱瑞峰称,女员工跟雷政富上床,公司内部叫加班,公司支付加班费300元。这是重庆一些公司抢工程的一般模式。

近日,亦有网友发帖称雷政富的另一情妇,原是垫江县城一个开美容院的小老板,后跟着雷政富在垫江承包起了装饰工程。不过,这一说法信息模糊,也缺乏证据。垫江县与北碚区的一些老板与政府工作人员称,街头巷尾确曾流传过雷政富的一些“情史”,但大都停留在“小道消息”。

### 胞弟屡次“低价摘标”

雷政奎是重庆奎龙建筑工程有限公司的法定代表人,爆料人朱瑞峰称,雷政富帮胞弟雷政奎揽工程牟利,获利亿万元。

2002年12月至2006年12月,雷政富任垫江县委书记。据朱瑞峰透露,垫江县先



雷政富(左)昔日工作照

后建设的桂东大道、桂西大道、迎宾大道、桂南大道、桂西河改造、县医院新大楼的土石方都由其弟雷政奎承包。此外,垫江县的路灯、绿化等工程也全部由雷政奎承揽。

垫江县的一名老板告诉记者,据他所知,雷政奎所获得的土石方工程都是经过政府招投标的,而其获胜的法宝是“低价摘标”,“别人见他压价太低没有赚头,当然就放弃与他竞标了。”

雷政奎“低价摘标”的赢利点在哪?上述老板称土石方工程“弹性比较大,摘标后可以通过变更等方式,追加工程款”。就此,垫江县的一些老板称,雷政奎正是通过其兄雷政富的职权,利用上述手法牟利的。不过,目前尚缺乏直接证据证明雷政

富利用职权为胞弟揽工程牟利。

### 被指曾上交百万贿款

西南政法大学一名陈姓法学教授曾与雷政富打过交道。陈教授接受记者采访时说,雷政富为人并不高调,举手投足间显得很和蔼。在与垫江县委、政府工作人员打交道时还听说了雷政富的一则廉政实例:2005年左右,一名建筑商为了承揽工程私下向雷政富一次性行贿了100万元,但雷政富却主动将这笔钱上交,垫江县后来用这100万元建设了一所希望小学。

雷政富的一名老乡告诉记者,雷政富在家乡的“口碑不错”,老乡有什么困难找到他,只要能帮忙的,他一般都不推脱。

## 京台高速山东段 连环车祸 7死 35伤

据新华社电 记者从山东省泰安市宁阳县获悉,26日发生在京台高速山东段的多起交通事故已造成7人死亡,35人受伤。

26日6时45分,泰安交警高速公路大队接到报警,受大雾天气影响,在京台高速泰安段发生7起连环交通事故,死亡1人,受伤11人。京台高速宁阳段发生了15起交通事故,现场死亡4人,2人送到医院后经抢救无效死亡,受伤24人。目前,泰安市正全力抢救伤员,交通已经恢复正常。

## 女模特冒充警察 发不雅照片获刑

据《法制晚报》报道 为赚点击率,23岁女平面模特王某冒充警察,在微博上发布不雅照片及言论。北京丰台法院昨天通报,因王某认罪悔罪态度较好,该院以招摇撞骗罪判处王某有期徒刑9个月,缓刑一年。据悉,王某也成为因冒充警察发帖获刑的第一人。

2012年7月2日上午10时40分,微博名为“馨儿徽安”的网友在微博发布消息。其自称:“在老家做一名警察,作为一个警花,我压力好大啊……警花只是一个称呼而已,打着警花、模特的称号,天天吃喝谈项目、招商引资。”该微博还配发3张照片,第一张女孩穿着警服,英气十足;第二张女孩穿着比基尼坐在浴缸边,警服则被挂在墙上作为背景;第三张女孩上身穿着警服,正往脚上套黑丝袜。当天下午4时,微博官方即发布消息,证实该微博为不实信息。7月3日,警方接到举报后将微博名为“馨儿徽安”的王某抓获。

## 幸福,守候在琥珀新天地

在这个繁华城市里,我和他一直忙于奔波,来不及享受生活。他说要送我一礼物,在繁华掩映处,给我一个宁静温馨的家——琥珀新天地,用70年的时间足够品味幸福。

### 二环之内,繁华信手拈来

驱车迈进,过眼处皆是繁华。琳琅满目,应接不暇,这是六年来我们一直忙碌奔波的原因,也是我们追求的生活。而南二环与宿松路交口附近,琥珀新天地,赫然就在繁华处站立,坐拥纯熟生活。绿地中心、百

大商业大厦、沃尔玛购物广场、乐购超市、政务区银泰百货、欧尚超市等商业配套就在身边,购物、娱乐、医疗、休闲、酒店一应俱全。在这里,可以两个人一起去大商场疯狂购物,更可以手牵手散步在小区花园,重温爱情的美好。

### 集中供暖,袭来爱的温度

冬天总是让人猝不及防。琥珀新天地在设计时充分考虑了节能环保低碳的概念,太阳能热水器和城市集中供暖直接入户,暖气片安装到位,入住以后的生活成本可以大幅度的降低,同时提高居住的舒适性。再也不用担心寒冷的冬季,每天回到家,融融暖意包围。冬天来临,我的家反而更温暖了起来。

### 舒适户型,收纳家的温馨

我理想的房子:要坐北朝南,每天陪我迎接清晨第一缕阳光;宽敞明亮,陪我定格窗外悠然的美景;双阳台设计,盛满着不断的流光;户型方正,每一个角落都铺满舒适……琥珀新天地,恰好能满足我所有的梦想。稀缺小高层,舒适户型设计,收纳家的温馨。

在琥珀新天地,爱情与幸福一样,历久弥新。

101-120㎡经典户型,现房销售,幸福同样守候您的莅临。

## 昊天园 36#楼震撼加推

### 【隆昊·昊天园】

岁末楼市,各种打折促销手法层出不穷,不绝于耳,对于购房者来说最佳的购房时机无异于此。位于北二环边的隆昊昊天园项目,恰龙年岁末特推出中央景观区首发楼座36#楼,让眼花缭乱楼市刮起一阵性价比飓风。

扼站后板块核心区位的昊天园小区,坐享众多便利生活配套,省立友谊医院、星火农贸市场近在咫尺、火车站、元一商圈信步可至。比邻项目的阜阳北路高架即将形成

市中心-昊天园-北城无缝对接的交通格局,大大方便小区住户将来的日常出行。此外,小区自身配套同样丰富,篮球馆、羽毛球场、网球场、游泳馆等运动配套场馆为业主提供了强身健体的良好平台,即将开建的双语幼儿园更是大大方便了小区业主子女的

就近上学问题,打消了业主们的后顾之忧。如此内外兼修的大体量在售项目,站后板块唯此一家。

此次所推昊天园36#楼,户型涵盖了85㎡两房、108㎡和123㎡三房房源,皆为格局方正、动静分区、大开间高利用率的经典设

计,其中108㎡和123㎡三房更是做到了南北通透和入户花园的半赠送。无论是新婚燕尔的刚需一族,或是小有积蓄的改善群体,亦或者颐养天年的退休老人,总有一款合适的户型让您一见倾心。

独具一格的建筑立面和景观设计,便利的交通环境和丰富的生活配套,合乎众口的户型设计……昊天园延续着一贯的性价比路线,为岁末合肥楼市的饕餮盛宴献上了一道极具吸引力的性价比大餐。